
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від  18.0Z  .2'QZO м.Івано-Франківськ № / У  /

Про передачу-приймання 
автомобільних доріг 
загального користування 
місцевого значення

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
постанови Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 р. № 1482 «Про 
передачу об’єктів права державної та комунальної власності», розпоря
дження облдержадміністрації від 06.11.2019 р. № 571 «Про зміни у струк
турі обласної державної адміністрації», із врахуванням наказу Державного 
агентства автомобільних доріг України від 06.11.2017 р. № 413 «Про 
передачу об’єктів права державної власності», розпоряджень облдерж
адміністрації від 27.12.2017 р. № 825 «Про прийняття автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення» та від 03.01.2018 р. № 1 
«Про затвердження актів приймання-передачі автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення», листів департаменту 
розвитку громад та територій, дорожнього, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації від 
12.03.2020 р. №460/03-32 і департаменту будівництва, житлово-кому
нального господарства, містобудування та архітектури облдержадмі
ністрації від 04.03.2020 р. № 107/03-32:

1. Передати з балансу департаменту будівництва, житлово- 
комунального господарства, містобудування та архітектури облдерж
адміністрації на баланс департаменту розвитку громад та територій, 
дорожнього, житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури облдержадміністрації автомобільні дороги загального 
користування місцевого значення згідно з переліками, затвердженими 
розпорядженням облдержадміністрації від 08.02.2019 р. № 43 «Про 
затвердження переліку автомобільних доріг місцевого (обласного та 
районного)значення».
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2. Департаменту розвитку громад та територій, дорожнього, 
житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури 
облдержадміністрації (В. Рачкевич) прийняти автомобільні дороги 
загального користування місцевого значення згідно з актами приймання- 
передачі у встановленому порядку.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент розвитку громад та територій, дорожнього, житлово- 
комунального господарства, містобудування та архітектури 
облдержадміністрації (В. Рачкевич).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації В. Івасика.

Т. в. о. голови обласної 
державної адміністрації Віталій Федорів


